

# 酒中有杂物 要声道歉咋恁难

本报讯 在饮用某品牌的菠萝啤酒时,却发现没有打开的一瓶啤酒内有异物,因此,消费者希望厂家能出面赔礼道歉,但一直未能如愿。昨日,梁园区平原街道办事处徐庄村的徐吉星向记者诉说了他遇到的烦心事。

“我家的一瓶啤酒,没有开口就发现里面有异物。”昨天上午,平原街道办事处徐庄村的徐吉星给本报来电报料。随后,记者赶到徐吉星家里采访。记者看到,徐吉星说的这瓶啤酒是一瓶菠萝啤酒,虽然没有开口,但记者注意到,这瓶菠萝啤酒中有一些悬浮的絮状物,而且酒瓶的内壁上有些黑点。

徐吉星介绍说,他是经销啤酒的商户,前几天一个夜里,一个村民在他家里喝酒,喝着喝着,觉得不对劲。仔细一看,发现已经

打开的啤酒内有异物。因为已经打开,就不说了,而再找其他没有打开的啤酒时,徐吉星发现了这么一瓶“问题”啤酒。“饮用‘问题’啤酒后,村民回到家里拉肚子,非要我给他一个说法,弄得我很被动。”徐吉星说。

之后,徐吉星找到了给他送啤酒的推销员,推销员承认这瓶啤酒没有过期。关于如何赔偿的事,推销员称要给厂家汇报。但几天过去了,推销员每天都说厂家来人鉴定,但厂家的人员始终没有来。

记者注意到,这瓶“问题”啤酒生产厂家在开封市通许县。之后,记者与该厂家主抓销售的一名姜姓负责人取得联系。这名负责人告诉记者,这个事情他知道,消费者已经给他打过电话,他已经安排推销员前去调查,调查结果推销员还没有给他汇报。接到推销员的汇报后,他会给老板结合,听

取消费者的意见,协商解决此事。但他称没有必要到商丘,因为推销员可以负责查看啤酒问题。

昨天下午,记者向12315消费者投诉中心举报,工作人员告诉记者,他们会安排所辖的工商所前去查看情况,如果存在质量问题,将联系厂家调解解决此事。

据了解,《中华人民共和国产品质量法》第二十六条第一款规定,产品质量不应存在危及人身、财产安全的不合理危险。《中华人民共和国食品卫生法》第六条也规定食品应当无毒、无害,符合应当具有的营养要求,有相应的色、香、味等感官性状。

“厂家赔偿我多少啤酒关系不大,关键是我要求厂方解释存在的问题,如果啤酒有质量问题,我要求厂方给我道歉。”徐吉星最后对记者说。 晚报记者 成绍峰



## 窨井闹市“咬”住出租车 交通堵了

本报讯 昨天上午8时10分,一辆出租车在民主路与凯旋路交叉口处行驶时,突然轧到一个无盖窨井,一个车轮卡在窨井里,致使交通出现短时间拥挤。后经记者介入,有关单位迅速设置了新盖板。

事发20分钟后,记者赶到现场,此时,出事的出租车已经被救出来离开现场,两名交警正在窨井外放置扫帚,以提醒来往车辆注意绕行(如图)。据市公安局前进派出所交巡警大队民警部仲基介绍,当天,他们正在该处执勤,发现一辆出租车的车轮卡在窨井里,这才发现窨井盖板不见了。由于该处是市区的主要路口,当时又正值交通高峰期,致使附近交通发生了拥挤。交警兵分两路,有的紧急指挥交通,有的帮助出租车司机,用了近20分钟的时间才把出租车救上来。交通随后恢复正常。

对于该处的窨井盖是如何消失的,交警表示不知情。不过据交警和市民介绍,前天该处还好好的。

随后,记者将此事反映给了市城市管理局市政科。该局市政监察支队前去调查,发现是联通公司的窨井,随后联系了联通公司。上午11时许,记者得到市政科的反馈称,联通公司已经设置了新盖板。

文/晚报记者 宋亚威 图/晚报记者 张辉

## 变压器被烧毁 小村用电还得等

本报讯 昨天上午,虞城县镇里垌乡刘屯村西小庄村民姚先生给记者打来电话,反映他们已经停电两天多了,向当地供电部门反映后,却一直不见有人来修。“不知道什么时候能来电,这么热的天,停电了真能热死人。”姚先生说。

姚先生说,西小庄位于虞城县镇里垌乡刘屯村西边,这么热的天,村里已经停电两天多了,向当地供电部门反映,也不见人维修。根据村民们反映的问题,记者拨打了虞城县供电公司的客服热线4136555。据接线的工作人员介绍,因为前两天雷雨天气导致该村的变压器被烧毁,造成停电,他们已于两天前接到了报修电话。据介绍,上次雷雨天气导致不止一个地方的变压器被烧毁。

记者询问电力部门的故障抢修有没有一个具体的时间规定,接线人员告诉记者,变压器被烧毁后,需要整台更换,他们要向上级申请更换,现在仓库里又没有这种型号的变压器,还要从外地进行调配,和平常的事故抢修有所不同,所以用时要长一些。当记者问这个村何时能通电时,工作人员表示,估计这两天就能完成。

晚报记者 吴海良

### 短消息

8月16日,天气闷热,汗滴如雨,广大交警仍坚守在工作岗位,异常辛苦。作为警民共建单位,商运集团纪检书记毛连军、副总经理康新星带领部分员工,带着白糖、矿泉水等慰问品,前去慰问一线交警,为一线交警的无私奉献表示衷心的感谢。多年来,交警部门 and 商运集团建立了很好的协作关系,每年交警都深入到商运集团公司基层,帮助检查车辆安全,把工作做到一线,为商丘的交通平安保驾护航。 通讯员 陈明启



## 女特警 苦练兵

前日下午,市公安局在森林公园组织民警开展警务技能战术强化集训,力争通过实战集训,使全体民警警务技能进一步提高,确保队伍在关键时刻拉得出、冲得上、打得赢,高质量、高标准履行好自己的职责。

晚报首席记者 魏文慧 摄

## 没证没票 停车就收费 合理吗?

本报讯 近日,有市民反映,在市区一些道路的人行道上出现了停车收费现象,但这些收费人员不出示任何证件,也不提供票据。这样的收费,很多市民质疑其合法性。

“我的车就在八八医院门旁停了2分钟,一出来就有人收费,没有任何证件不说,连个票也不给。”昨日上午,市民李先生说起“被收费”的经历十分气愤。他对这样的收费是否合理,表示质疑。

昨天下午,记者来到了人民路南段梁园区八八医院附近。在走访中记者发现,路东侧银行门口和路西侧医院门口,都有固定的存车收费点。主要是针对自行车、电动车和汽车,收费的都是中年妇女。只要有汽车停放在该处,就会上前告知停车要收费,当汽车离去的时候就要交停车费。

之后,记者就这一情况先后联系了市发改委收费管理科、市交警支队设施保障大队及梁园区城管局,这几家单位均称,这种收取停车费的情况不在其管理范围之内。这样收费是否允许,是否应该先办理有关手续,记者最终也没有得到明确答复。

“以前类似这样收取停车费的情况,确实是在交警部门管辖范围之内,但由于后来进行了调整,就不在管辖范围之内了。”市交警支队设施保障大队大队长徐立新说,我市即将成立城市交通安全委员会,专门负责交通管理,该部门成立之后将填补这方面管理的空白。

据了解,在神火大道和中心广场等处也有停车收费现象,但其收费人员均有相关证件,并提供停车费单据。

晚报记者 鲁超 实习生 刘玲玲

## 民警徒步猛追2000米 摁住盗贼

本报讯 近日,无业游民赵某和郭某为弄到钱,趁深夜盗窃民权县城东环路的沿路路灯电线挡板,被民权县公安局城关派出所的民警逮个正着,现场缴获路灯电线挡板12块及作案工具两把扳手。

8月14日零时,赵某和郭某来到东环路,由赵某望风,郭某用扳手拧开路灯电线挡板的螺丝,然后将沿路路灯的电线挡板一一装进随身携带的编织袋。就在两人“认真”行窃时,城关派出所的巡警发现了他们,赵某和郭某看见民警,抓起编织袋就跑,巡警穷追不舍,当追了约2000米时,两人被民警摁住。 通讯员 冯先乾 李通

www.cnsq.com.cn

# 商丘网广告招商热线:

# 0370-2628098

